



"ДАЛАЙ" ГОРОДСКОГО ОКРУГА "ПОСЕЛОК АГИНСКОЕ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД

Регион Забайкальский край

Телефон (914) 508-69-75

ИНН 8001017883

ОГРН 1147580000105

ОКПО 12628270

OKATO 76202551000

Расшифровка Агинское

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	Образование
80.10.1	Основной	<u>Дошкольное образование (предшествующее начальному</u> общему образованию)

Реестр недобросовестных плательщиков

"ДАЛАЙ" ГОРОДСКОГО ОКРУГА "ПОСЕЛОК АГИНСКОЕ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ДАЛАЙ" ГОРОДСКОГО ОКРУГА "ПОСЕЛОК АГИНСКОЕ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ДАЛАЙ" ГОРОДСКОГО ОКРУГА "ПОСЕЛОК АГИНСКОЕ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ДАЛАЙ" ГОРОДСКОГО ОКРУГА "ПОСЕЛОК АГИНСКОЕ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ДАЛАЙ" ГОРОДСКОГО ОКРУГА "ПОСЕЛОК АГИНСКОЕ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД в ЕГРЮЛ были произведены 07.03.2014. Компания "ДАЛАЙ" ГОРОДСКОГО ОКРУГА "ПОСЕЛОК АГИНСКОЕ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД зарегистрирована по адресу 687000, ЗАБАЙКАЛЬСКИЙ КРАЙ, РП АГИНСКОЕ, УЛ ЛЕНИНА, Д 125-А и специализируется на Дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию). Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 8001017883, ОГРН 1147580000105, ОКПО 12628270.